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Ukrainian (UKR)

Пляж

Назва задач� beach

Обмеження часу 1 с

Обмеження використання пам’ят� 1024 Мб

Ал�с� набридли вс� велик� приморськ� маєтки, що займають узбережжя. Натом�сть вона хоче
створити довгий � красивий пляж, яким зможе користуватися кожен. Вона планує викупити
частину д�лянок уздовж узбережжя для створення пляжу.

Ал�са має бюджет B крон, а д�лянки вздовж узбережжя коштують A ,A , ...,A  крон зл�ва
направо. Ал�са може купити один сегмент сум�жних д�лянок. Який найдовший сегмент
д�лянок, як� знаходяться одна б�ля одної, вона може соб� дозволити купити?

Формат вх�дних даних

Перший рядок м�стить два ц�лих числа N  та B, к�льк�сть д�лянок � бюджет Ал�си.

У другому рядку м�стяться N  ц�лих чисел A ,A , ...,A , як� вказують на ц�ну кожної з
д�лянок.

Формат вих�дних даних

Вивед�ть одне ц�ле число — максимальну к�льк�сть сум�жних д�лянок, як� Ал�са може соб�
дозволити купити.

Обмеження та оц�нювання

1 ≤ N ≤ 10 .
0 ≤ B ≤ 10 .
1 ≤ A ≤ 1000 для кожного i в межах 0 ≤ i ≤ N −1.

Ваше р�шення буде перев�рено на набор� тестових груп, кожна з яких оц�нюватиметься
певною к�льк�стю бал�в. Кожна група тест�в м�стить наб�р тест�в. Для отримання бал�в за
тестову групу потр�бно вир�шити вс� тести в тестов�й груп�.
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П�дзадач� Бали Обмеження

1 21 A = A = ... = A

2 30 N ≤ 500

3 49 Жодних додаткових обмежень

Приклади

У першому приклад� у Ал�си достатньо грошей, щоб купити вс� д�лянки.

У другому приклад� Ал�са може купити або перш� три, або останн� три д�лянки.

У третьому приклад� Ал�са може купувати д�лянки з �ндексами 2, 3, 4, 5, 6 та 7. Це буде варт�сть
3 + 4 + 6 + 2 + 1 + 2 = 18 крон, яку Ал�са може соб� дозволити придбати. Однак неможливо
купити б�льше, н�ж 6 д�лянок.
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